

UCSI 首屆醫學生 全體順利畢業

UCSI大学已于本月中在瓜拉登嘉樓布穆拉海滨酒店举办了一场感恩宴兼毕业晚会。上述晚宴除了庆祝该大学首届医学系全体毕业生顺利考取学位外，同时也藉此感谢驻吉隆坡与登嘉楼的医学系医生与教授以及医院医护人员的悉心栽培。晚宴出席者包括毕业生家长以及该大学副校长邦罗德博士。



毕业生卸下医生袍，盛装出席感恩晚会。

03-9101 8880



www.ucsi.edu.my/onlineenquiry/

该大学医药科学院院长珈玛教授表示，毕业生的卓越表现对该大学而言实属双喜临门。

“我们的教学除了符合马来西亚医药理事会的标准，学生的成功也让UCSI大学医学系在学术鉴定机构首轮的5年课程审核中，获得了全面认可。”

3年前，这批医学系学生在吉隆坡校园完成了首2年的学业，而后迁移到登嘉楼校园继续第3至第5 年的课程，并且被安排到瓜拉登嘉楼的Sultanah Nur Zahirah 医院进行临床实习。

身在瓜拉登嘉楼医院的日子，学生们在医疗上获得第一手知识，得以接触各类病例和病人，学习对症下药，更看到了医生应有的品德。

UCSI大学将于今年7月24日举办毕业典礼。(MT)